
Prvé úspechy novovzniknutej 
cvičnej firmy PLASTKO, a. s. so 
sídlom na SSOŠ technickej v Žiari 
nad Hronom 
 
Dňa 20.03.2012 sa cvičná firma 
PLASTKO, a. s., ktorú si založili 
žiaci z III. AS triedy z odboru škola 
podnikania SSOŠ technickej v Žiari 
nad Hronom zúčastnila  16. veľtrhu 
a 4. kontraktačného dňa cvičných 
firiem v Žiari nad Hronom. Veľtrh 
sa konal v MsKC a organizovala ho 
Súkromná obchodná akadémia v 
 Žiari nad Hronom. Preverilo si tu 
svoje podnikateľské schopnosti 
v širšej konkurencii a  získalo nových obchodných partnerov  42 cvičných firiem zo všetkých 
regiónov Slovenska. Práca našej cvičnej firmy bola odmenená v súťaži „O naj ... stánok“ 
pekným 3. miestom. Cvičnú firmu na veľtrhu zastupovali štyri žiačky. Reálne zažili 
oslovovanie potenciálnych klientov, uzatváranie kontraktov, prácu konkurencie a zvedavé 
otázky účastníkov veľtrhu. O úspech sa však pričinili všetci žiaci, ktorí  navrhli slogan firmy, 
logo firmy a zhotovili letáky, vizitky, vlajočky, menovky, katalóg, cenník, prezentáciu, 
výrobky z druhotných surovín a vyzdobili stánok. Zhotovené výrobky slúžili ako výzdoba 
nášho stánku a zároveň  ako vzorky výrobkov pri uzatváraní kontraktov.  Podporiť náš prišla 
aj naša spolupracujúca firma Technické služby – Žiar nad Hronom, a.s., ostatní žiaci z cvičnej 
firmy, žiaci nižších a vyšších ročníkov našej školy a  rodičia.  Dosiahnuté výsledky žiakov 
potešili hlavne preto, lebo cvičná firma PLASTKO, a. s. je nováčik na trhu. Vznikla 
01.03.2012 zápisom do Obchodného registra  v  Slovenskom centre cvičných firiem 
v Bratislave, ktoré patrí pod Štátny inštitút odborného vzdelávania. Žiaci museli podniknúť 
všetky kroky, ktoré súvisia s reálnym založením akciovej spoločnosti. Potrebné doklady na 
zápis spoločnosti do obchodného registra si vyhľadali na internete, ale boli si ich aj osobne 
preveriť na Jednotnom kontaktnom mieste na Obvodnom úrade - odbore živnostenského 
podnikania v Žiari nad Hronom. Žiakom pri vyhotovovaní zakladateľskej zmluvy a stanov 
spoločnosti poskytla cenné rady aj naša spolupracujúca firma Technické služby – Žiar nad 
Hronom, a.s.. Okrem týchto dokumentov žiaci vyhotovili návrh na zápis akciovej spoločnosti 
do obchodného registra, formulár pre právnickú osobu na ohlásenie živnosti, žiadosť 
o otvorenie bežného účtu atď. Ako hlavný predmet podnikania si zvolili podnikanie v oblasti 
nakladania s iným ako nebezpečným odpadom. Zatiaľ sa žiaci zamerali hlavne na zber 
a zhodnocovanie druhotných surovín, tým že z nich vyrábali dekoračné a úžitkové predmety. 
Práve tieto výrobky prilákali k nášmu stánku na veľtrhu veľa záujemcov. Pre žiakov to bola 
cenná skúsenosť a dobrá motivácia do ďalšej práce.  


